KL VII PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni A

NXxénési KI. Nr. Data
Pikét Nota ( ) Arsimtari Prindi
PYETJE:
1. Numri dhjetor 0,4 si thyes shénohet:
4 40 3 4
a) — b) — c) — —
) 5 ) 10 ) 5 9 10 5 |
2. Thyesa % e thjeshtuar éshté:
9 3 2 18
a) — b) — c) — —
) o ) 2 ) 2 0 = 5|
3. Thyesa % si thyesé me emérues 10 shénohet:
2 2 1 5
a) — b) = c) — —
) 10 ) 5 ) 10 9 10 0 |
4. Vlerae 3.3 éshté:
4 8
3 6 6 9
a) - b) — c) — =
) 4 ) 5 ) o2 %) 3 5]
5. Raporti Z:g né formé té pathjeshtuar éshté:
a) 3:5 b) 6:5 c) 5:6 ¢) 5:3 5|
6. Shkruaj dhe plotéso gé té jeté e sakté D+2x+7+4x=10+6x .(vlera e drejtkéndéshit)
a) [1=1 b) []=x o) []=3 ¢) []=3x 5|

7. Fjalia “ Fillo me numrin x zvogéloje pér 5, kurse pastaj shumézo me 4” me ndihmén e shprehjes
paragitet:

a)5x:4 b) x—5-4 c) (x-5)-4 ¢) (5—x)4 5|
- . .. X—6 s
8. Zgjidhja e barazimit T:S éshté:
a)3 b) 15 c) 16 ¢) 26 5 |
9. Cilat nga pikat shtrihen te drejtéza y=2x-1.
a) (1,2) b) (2,2) 0 (3.2) ¢) (2,3)
5|
10.Cakto vleréne xnga y=2x—4 nése y=6.
a) x=2 b) x=3 c) x=4 ¢) x=5 5|

Tema 6. Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL VII PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni A
DETYRA:

1. Njehso:

4 3
a) —- =
5 10

oy 743
8 4

3 .4

2. Numri 4500 den ndaje né pérpjesétim3:2.

Pérgjigje: Pjesaepare:_ dhe pjesaedyte_ 10'
3. Té zgjidhet barazimi 5(2x+1)+3(x—-4)=71.
Zzgjidhje: x= 10
4. Pérshkruaj dhe plotéso kéto diagrame te pasqyrimeve.
hyrje dalje
) —
3 _—
Cl|——| s7
5 |— [
L —— 09
) 4
rregulla: x > 6x+3 10'

5. Shkruaji dhe plotésoi tabelat e dhéna pér funksionin y =2x-1, pastaj vizato grafikun.
X -1 0 1 YA
y 8

9

w
1
N
=
o

' 10|

Tema 6. Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL VII PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni B

NXxénési KI. Nr. Data
Pikét Nota ( ) Arsimtari Prindi
PYETJE:
1.  Numri dhjetor 0,28 si thyes shénohet:
4 7 8 28
a) — b) — c) — —
) 25 ) 25 ) 25 9 10 5|
2. Thyesa % e thjeshtuar éshté:
4 3 2 2
a) — b) — c) — =
) & ) ) 3 ) < 5|
2
3. Thyesa 5 si thyesé me emérues 10 shénohet:
2 4 1 5
a) — b) — c) — —
) 10 ) 10 ) 10 9 10 0 |
4. Vlerae 3.5 éshté:
7 14
1 6 2 3
a) — b) — c) — —
) 14 ) 14 ) 14 2 14 5|
. 3.4 e . s
5. Raporti E:E né formé té pa thjeshtuar éshté:
a) 3:5 b) 8:5 c) 5:8 ¢) 5:10 5|

(o2}

. Shkruaj dhe plotéso qé té jeté e sakté |:| +Xx+10+4x=10+6x .(vlera e drejtkéndéshit)

a) []=1 b) []=x c)[]=3 0) []=3x 5|

7. Fjalia “ Fillo me numrin 5zvogéloje pér X, kurse pastaj shumézo me 4” me ndihmén e shprehjes
paragitet:

a)5x:4 b) x—5-4 c) (x-5)-4 ¢) (5—-x)4 5|
8. Zgjidhja e barazimit XT*6=5 gshté:

a) 13 b) 14 c) 15 ¢) 16 5 |
9. Cilat nga pikat shtrihen te drejtéza y=2x+1.

a) (1,2) b) (2,2) 0) (3.2) ¢) (1.3)

5

10.Cakto vleréne xnga y=2x—2 nése y=6.

a) x=2 b) x=3 c) x=4 ¢) x=10 5|

Tema 6. Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve




KL VII PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni B
DETYRA:

1. Njehso:

7 1
a) —--=
12 3

b) g_{_l:
3 6

5

A 10|

2. Raporti i topave te kuq dhe te kaltér ne njé kuti éshté 5: 3. Ne kuti ka gjithsej 72 topa.
Sa topa té kuq dhe sa té kaltér ka ne kuti?

o . 10|
Pérgjigje: Tékuq:___~ dheté kaltér___
3. Té zgjidhet barazimi 5(2x+1)+4(x—4)=73 .
zgjidhje: x= 10|
4. Pérshkruaj dhe plotéso kéto diagrame te pasqyrimeve.
hyrje dalje
 —— =
11 | — | [
[]]|—| 27
1 | — | ]
rregulla: x > 4x-5 10'

5. Shkruaji dhe plotésoi tabelat e dhéna pér funksionin y =2x+1, pastaj vizato grafikun.
X -1 0 1 YA

y B

[® 10|

Tema 6. Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL VI PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni A

Nxénési

Pikét Nota ( ) Arsimtari

PYETJE DHE DETYRA

1. Sa éshté 4% e 56007

a) 224 b) 234 c) 226 c) 223 5 |
2. Ndryshimi i(+7)—(—15) éshté e barabarté me:
a) -8 b) 8 c) —22 c) 22 5|
3. Zbritja e thyesave %—% éshté:
) b) ) )1 |
4. Sa milje ka né 72 kilometra:
a) 36 milje b) 40 milje c) 45 milje ¢) 48 milje 5 |
5. Saéshté 23,4:0,6:
a) 3,6 b) 3,9 )34 ¢) 3,8 5 |

(2]

. Jetoni mendoi njé numér dhe até e shumézoi me 2, kurse pastaj i shtoi 4 dhe fitoi
zgjidhjen 10. Cilin numér e mendoi Jetoni?

a)l b) 2 c)3 4
) ) ) ) 5|
7. Shprehja 2x(5-3x) pa kllapa shénohet:

a) 8x—b5x b) 8x+10x c) 10x —6x? ¢) 8x—10x? 5 |
8. Shkruaj katér anétarét e paré té vargut nése anétari i n-té=2n-1

a)l,2,3,4 b)1,3,57 c)1,2,4,6 ¢)1,3,6,9 5|
9. Shkruaj dhe plotéso gé té jeté e sakté 5xy-[ |=15x?y? .(vlera e drejtkéndéshit)

a) 3x’y b) 3xy? c) 3xy ¢) 3xX°y’

5]

10. Cakto cila nga drejtézat ka drejtim negativ.

a) y=2 b) y=5+2x c) y=2-3x ¢) y=—3+2x 5|

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL VI PROVIMI | TRETE ME SHKRIM

Versioni A

DETYRA:
1. Te kryhen operacionet me thyesat:

3 2
a) —+—=
4 3

b) 115
9 6

3
Cc) 3:—=
) 5

10|

2. Shumén prej 8100 denaré tri shoké e kané ndané né raport 2:3:4. Nga sa té holla ka marré secili?

Pérgjigje: | pari den, i dyti den dhe i treti den.

10|

3. Té zgjidhet barazimi 3(2x+5)-2(x-5)=61.

Zgjidhje: x=__

10|

4. Anétari i pesté i njé vargu aritmetik éshté 43, kurse anétari i shtaté 57. Caktoni rregullén e

anétarit té ardhshém dhe caktoni anétarin e paré té vargut.

Pérgjigje: Anétari i n-té= , anétari i paré:

10|

5. Shkruaji dhe plotésoi tabelat e dhéna pér funksionin y =2x-1, pastaj vizato grafikun.

X 0 1 2
y

10|

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve




KL VI PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni B

Nxénési

Pikét Nota ( ) Arsimtari

PYETJE DHE DETYRA

1. Sa éshté 6% e 36007

a) 214 b) 215 c) 216 C) 226 10'

2. Ndryshimi i(+7)—(+15) éshté e barabarté me:

a) -8 b) 8 c) —22 ) 22 5|
. 3 1., ..
3. Zbritja e thyesave 273 éshté:
1 5 1 5
a) — b) = c) — —
) 12 ) 7 ) 12 9 12 5|

4. Sa kilometra ka né 25 milje:

a) 36 km b) 40 km c) 45 km ¢) 48 km 5 |

5. Saéshté 23,4:0,9:

a) 2,6 b) 2,9 c)2,4 )28 5 |
6. Jetoni mendoi njé numér dhe até e shumézoi me 3, kurse pastaj i shtoi 4 dhe fitoi
zgjidhjen 13. Cilin numér e mendoi Jetoni?
a)l b) 2 c)3 c) 4 5 |
7. Shprehja 2x(4+5x) pa kllapa shénohet:
a) 8x—10x b) 8x +10x? c) 10x —8x? ¢) 8x+10x? 5 |
8. Shkruaj katér anétarét e paré té vargut nése anétari i n-té=2n+1
a)3,4,57 b) 3,5,7,9 c)3,56,9 ¢)3,6,9 11 5|
9. Shkruaj dhe plotéso qé té jeté e sakté 5xy-| |=15x°y? .(vlera e drejtkéndéshit)
a) 3x’y b) 3xy’ c) 3xy ¢) 3x*y?
5]
10. Cakto cila nga drejtézat ka drejtim nepozitiv.
a) y=2 b) y=5+2x c) y=2-3x ¢) y=+3—-2x
5]

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL VI PROVIMI | TRETE ME SHKRIM

Versioni B

DETYRA:
1. Te kryhen operacionet me thyesat:

1 2
a) —+—=
4 3

b) 115
6 9

3
C) 6:—=
) 4

10|

2. Shumén prej 6400 denaré tri shoké e kané ndané né raport 2:1:5. Nga sa té holla ka marré secili?

Pérgjigje: | pari den, i dyti den dhe i treti den.

10|

3. Té zgjidhet barazimi 3(2x+5)-2(x-8)=63 .

Zgjidhje: x=__

10|

4. Anétari i pesté i njé vargu aritmetik éshté 42, kurse anétari i shtaté 58. Caktoni rregullén e

anétarit té ardhshém dhe caktoni anétarin e paré té vargut.

Pérgjigje: Anétari i n-té= , anétari i paré:

10|

5. Shkruaji dhe plotésoi tabelat e dhéna pér funksionin y=2x-2, pastaj vizato grafikun.

X 0 1 2
y

10|

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve




KL IX PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni A

NXxénési . Nr.

Pikét Nota ( ) Arsimtari Prindi

PYETJE DHE DETYRA
1. Sa éshté 4% e 46007

a) 196 b) 184 c) 186 c) 168

2. Nése segmenti me gjatési 28 cm ndahet né raport 3: 4, atéheré pjesa mé e shkurtér éshté:

a)12cm b) 9 cm c) 17 cm ¢) 14 cm 5 |

3. Raporti 80cm:2m i thjeshtuar éshté:

a)3:8 b)2:5 c)5:4 ¢)8:3 5|
4. Sa milje ka né 56 kilometra:
a) 35 milje b) 40 milje c) 45 milje ¢) 48 milje 5 |
5. Cakto cila nga drejtézat ka koeficient té drejtimit negativ.
a) y=-2 b) y=-5+2x C) y=2-3x ¢) y=-3+2x 5|
6. Me cilén prej formulave éshté shprehur formula y* =y—x ?
a) x=y-y’ b) x=y+y’ C) x=y -y Q) x=y'+y 5|
7. Prej formulés 2y -3 =x y shprehet:
a) yszJr:g b) y=X22+3 c) y=XT_3 %) V=X22_3 5|
8. Sa éshté koeficienti i drejtimit té drejtézés qé kalon népér pikat (1,2) dhe (3,6)
a)l b) 2 c)3 ¢) 4 5 |
9. Shkruaj barazimin 5x+2y =10 né formén y=mx+c.
a) y=—§x+10 b) yz—gx—lo C) y=—%x+5 ¢) yz—gx—S 5|

10. Pér cilat vlera té ndryshores x numra té ploté, pabarazimi 2x—2 <4 kalon né gjykim té
Vertet?

a) {1,2,34} b) {1,2} c) {1,2,3,4,5} ¢) {1,2,3} 5 |

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL IX PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni A

DETYRA:
1. Tina e bleu bicikletén 7200 denaré, kurse e shiti 5400 denaré. Njehso né pérgindje humbjen
e Tinés.

Zgjidhja: Humbja % 10|

2. Kéndet e brendshme té trekéndéshit jané né raport «: f:y =5:3:4. Nga sa shkallé ka
secili nga kéndet?

Pérgjigje: a= , B= dhe y = 10|

3x% —2x

3. Njehso vlerén e y nga formula y= pér x=-2.

Zgjidhja: y-= 10|

4. Té zgjidhet sistemi
3x+2y =10
2X—-y=2

Zgjidhje: x = __, y= 10|

5. Zgjidhen e jobarazimit 3x+5<x—3 Paraqgite né boshtin numerik

10|

Zgjidhje: x

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL IX PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni B

Nxénési . Nr.

Pikét Nota ( ) Arsimtari Prindi

PYETJE DHE DETYRA
1. Sa éshté 3% e 59007

a) 167 b) 166 ¢) 177 c) 188

5|
2. Nése segmenti me gjatési 32 cm ndahet né raport 3:5, atéheré pjesa mé e shkurté éshté:
a)12cm b) 16 cm c) 15cm ¢) 20 cm 5 |
3. Raporti 0,25m:20cm i thjeshtuar éshté:
a)5:4 b)4:5 c)5:3 c)4:3 5|
4. Sa kilometra ka né 35 milje:
a) 56 km b) 48 km c) 45 km ¢) 40 km 5 |
5. Cakto cila nga drejtézat ka koeficient té drejtimit pozitiv.
a) y=-2 b) y=+5-2x C) y=2-3x C) y=+3+2X 5|
6. Me cilén prej formulave éshté shprehur formula y=x-y* ?
a) x=y+y’ b) x=-y-y’ C) x=y' -y ¢) x=y-y* 5|
7. Prej formulés 2y +3=x y shprehet:
a) yszJr:g b) y=X22+3 c) y=XT_3 %) V=X22_3 5|
8. Sa éshté koeficienti i drejtimit té drejtézés gé kalon népér pikat (1,2) dhe (5,6)
a)l b) 2 c)3 ¢) 4 5 |
9. Shkruaj barazimin 5x+2y=-10 né formén y=mx+c.
a) y=—§x+10 b) yz—gx—lo C) y=—%x+5 c) yz—gx—S 5|

10. Pér cilat vlera té ndryshores x numra té ploté, pabarazimi 2x—2 <6 kalon né gjykim té
Vertet?

a) {1,2,34} b) {1,2} c) {1,2,3,4,5} ¢) {1,2,3} 5 |

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve



KL IX PROVIMI | TRETE ME SHKRIM Versioni B

DETYRA:
1. Cmimi i bigikletés éshté zvogéluar 25% dhe tani kushton 7200denaré. Njehso sa ka gené
¢mimi origjinal i saj.

Zgjidhja: Cmimi origjinal den 10|

2. Kéndet e brendshme té trekéndéshit jané né raport «: f:y =2:4:3. Nga sa shkallé kané
kéndet?

Pérgjigje: a=___ ,p=___ dhey=___ . 1O|

2x% — 2%

3. Njehso vlerén e y nga formula y= pér x=-2.

Zgjidhja: y= 10|

4. Té zgjidhet sistemi
3x+2y=11
S
2Xx—y=5

Zgjidhje: x = __, y= 10|

5. Zgjidhen e jobarazimit 3x +6 < x—2 Paraqite né boshtin numerik

10|

Zgjidhje: x

Tema 6: 24 Numri dhe zgjidhja e problemeve
Tema 7. 2C. Algjebra dhe zgjidhja e problemeve
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